
平成17年度　利用者調査結果
〔児童養護施設〕

項目 グラフ

9.（施設名）では、あなたのこれからの目標や計
画をつくっていることを知っていますか

10.【９ではいと答えた方に】あなたのこれからの
目標や計画を作る時に、職員はあなたの希望や
意見を聞いてくれましたか

5.あなたは（施設名）で大切にされていると思い
ますか

6.職員は、あなたをほめてくれますか

7.（施設名）での決まりごとについて、どの職員
の言うことも同じですか

8.決まりや約束ごとをやぶったとき、どうして悪い
ことなのか職員が教えてくれましたか

1.（施設名）では、のびのびと生活できますか

2.（施設名）の食事はおいしいですか

3.（施設名）では、「子どもの権利ノート」などを
使って、あなたの権利についてわかりやすく教
えてくれましたか

4.職員は、他の人に知られたくないことや内緒の
話などの秘密を守ってくれますか

47.5% 28.7% 23.0% 0.8%

はい どちらともいえない いいえ 無回答 非該当

65.3% 22.6% 11.5%
0.5%

38.7% 15.1% 24.0% 22.2%

43.0% 16.0% 21.0%
20.0%

43.3% 34.0% 21.5% 1.3%

61.9% 24.7% 12.6% 0.9%

33.5% 26.7% 38.7% 1.1%

67.1% 9.7% 12.2% 10.9%

45.5% 12.8% 39.6% 2.1%

73.0% 6.9% 9.3% 10.8%
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項目 グラフ

11.【９ではいと答えた方に】あなたのこれからの
目標や計画について、職員は説明してくれまし
たか

12.【９ではいと答えた方に】あなたのこれからの
目標や計画は、納得できるものになっています
か

13.あなたの将来（学校・仕事など）について、職
員と話し合いはよくできていますか

14.【過去１年以内に利用を開始したと答えた方
に】（施設名）に来たときに、（施設名）でどんな
生活をするのか、職員が説明してくれましたか

15.施設での生活の中で、”いやだなぁ”と思うこ
とがありますか

16.【１５ではいと答えた方に】職員は、あなたが
“いやだなぁ”と思うことをちゃんと聞いてくれま
すか

17.【１６ではいと答えた方に】職員は、あなたか
ら聞いた“いやだなぁ”と思うことにちゃんと対応
してくれますか

18.【１５ではいと答えた方に】あなたの“いやだ
なぁ”と思うことを、職員以外の人にも相談でき
ますか

19.（施設名）を出たあとも、困ったことがあったと
き職員に相談できることを知っていますか

64.7% 7.9% 12.4% 15.0%

はい どちらともいえない いいえ 無回答 非該当

57.8% 26.0% 14.6% 1.7%

36.6% 31.6% 27.4% 4.5%

49.1% 12.2% 19.0% 19.7%

76.0% 5.7% 15.6% 2.6%

48.3% 27.1% 24.1% 0.5%

61.9% 21.9% 14.6% 1.7%

46.9% 26.3% 22.6% 4.2%

44.5% 11.3% 42.0% 2.2%
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平成17年度　利用者調査結果

No はいの合計
どちらともいえ
ないの合計

いいえの合計 無回答の合計 非該当の合計 計の合計

1 941 570 457 15 0 1,983

2 1,295 449 229 10 0 1,983

3 767 300 476 440 0 1,983

4 853 317 416 397 0 1,983

5 858 674 426 25 0 1,983

6 1,227 489 250 17 0 1,983

7 664 529 768 22 0 1,983

8 1,331 193 242 217 0 1,983

9 902 254 785 42 0 1,983

10 657 62 84 97 0 900

11 582 71 112 135 0 900

12 520 234 131 15 0 900

13 725 626 543 89 0 1,983

14 622 155 240 249 0 1,266

15 1,508 114 310 51 0 1,983

16 728 408 364 8 0 1,508

17 450 159 106 12 0 727

18 707 397 341 63 0 1,508

19 882 225 832 44 0 1,983
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